
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 31 maart 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Economische en innovatiesteun  -  Evolutie

Het Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO) verstrekt economische en 
innovatiesteun aan bedrijven, organisaties en kennisinstellingen via verschillende 
instrumenten:
- projecten VIS-innovatievolgers;
- rentetoelage hinder bij openbare werken;
- inkomenscompensatie in het kader van openbare werken;
- nieuwe hinderpremie;
- steun voor ontwikkeling van bedrijventerreinen.
 
1. Hoeveel bedraagt de totale jaarlijkse steun die werd toegekend in 2018 en 2019? 

Graag de totale jaarlijkse steun per jaar en een opdeling volgens: 

a) instrument;
b) provincie.

2. Hoeveel ondernemingen krijgen die jaarlijkse steun toegekend? 

Graag het totale aantal ondernemingen per jaar (2018 en 2019) en een opdeling 
volgens: 

a) instrument;
b) kleine onderneming, middelgrote onderneming, grote onderneming;
c) provincie.

3. Hoeveel organisaties krijgen die jaarlijkse steun toegekend? 

Graag het totale aantal organisaties per jaar (2018 en 2019) en een opdeling volgens: 

a) instrument;
b) grootte van de organisatie;
c) provincie.

4. Hoeveel kennisinstellingen krijgen die jaarlijkse steun toegekend? 

Graag het totale aantal kennisinstellingen per jaar (2018 en 2019) en een opdeling 
volgens: 

a) instrument; 
b) grootte van de kennisinstelling;



c) provincie.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 481 van 31 maart 2020
van ROBRECHT BOTHUYNE

1. Er werden in 2018 en 2019 geen projecten VIS-innovatievolgers meer ingediend. In 
2018 werd het innovatie-instrumentarium vereenvoudigd tot 2 projecttypes: 
ontwikkelingsprojecten en onderzoeksprojecten. 

De kerncijfers voor rentetoelage hinder openbare werken, inkomenscompensatie in het 
kader van openbare werken, de hinderpremie en de steun voor de ontwikkeling van 
bedrijventerreinen kan men terugvinden in de jaarverslagen van het Agentschap 
Innoveren & Ondernemen. Deze jaarverslagen worden gepubliceerd op: 
https://www.vlaio.be/nl/over-ons/jaarverslagen

Het jaarverslag 2019 wordt in de loop van april 2020 gepubliceerd. 

2. Zie antwoord vraag 1.

3. Zie antwoord vraag 1. 

4. Er zijn geen kennisinstellingen die begunstigde zijn van deze maatregelen.

https://www.vlaio.be/nl/over-ons/jaarverslagen

